



БАКУЧИ (BAKUCHI CAPSULES, SDM) 100 КАПСУЛ

SKU: 2226

Цена: 532 грн

Бакучи используется в Индийской народной медицине для лечения различных воспалительных заболеваний кожи, в том числе инфекционных, включая проказу, лейкодерму (витилиго), псориаз, экзему, сыпь, стригущий лишай, чесотку, дерматоз, акне и другие. Бакучи содержит псорален, который действует как раздражитель, стимулируя соответствующие клетки создавать нормальную пигментацию при воздействии солнечного света.

Категория: Аюрведические препараты, Здоровье кожи, Фитопрепараты, Эксклюзив

БАКУЧИ КАПСУЛЫ (BAKUCHI CAPSULES, SDM)

Бакучи – это уникальная травяная формула для внутреннего применения от болезней пигментации кожи, таких как витилиго, лейкодерма, псориаз и другие. Препарат обладает противовоспалительным, болеутоляющим, вяжущим, антисептическими, мочегонным, противогрибковым, противоглистным, тонизирующим, омолаживающим свойствами, умиротворяет Капха и Вата Доши, афродизиак.

Бакучи используется в Индийской народной медицине для лечения различных воспалительных заболеваний кожи, в том числе инфекционных, включая проказу, лейкодерму (витилиго), псориаз, экзему, сыпь, стригущий лишай, чесотку, дерматоз, акне и другие. Бакучи содержит псорален, который действует как раздражитель, стимулируя соответствующие клетки создавать нормальную пигментацию при воздействии солнечного света. Этот процесс может занимать около 3 месяцев по продолжительности. Он удаляет токсины из кожи, помогает заживлению язв, освобождает от раздражения и зуда, вызванного аллергическими реакциями и кожными расстройствами. Поддерживает здоровье кожи, дает ей сияющий, свежий, чистый вид, обеспечивает питание клеток кожи, при регулярном применении омолаживает их.

Бакучи считается хорошим омолаживающим средством не только для кожи, но и ногтей, волос, препарат очищает кровь от токсинов, а также улучшает жизнеспособность и общий тонус организма. Прием этого древнего средства омолаживает и питает волосы, помогает при тусклом цвете волос, их выпадении, гнездной плешиности, облысении, она повышает рост волос.

Бакучи также помогает при слабом пищеварении, коликах, расстройстве желудочно-кишечного тракта, боли в животе, кислотности, запоре, желтухе, стимулирует аппетит, тонизирует мышцы нижней части спины, согревает поясницу, хорошо для повышенной Ваты со спазматической и хронической болью, полезна для повышения костной кальцификации, таким образом, работает при костных заболеваниях.

Средство является очень хорошим натуральным продуктом при заболеваниях дыхательных путей - его антибактериальное действие подавляет рост микобактерий туберкулеза, это одна из лучших аюрведических трав при астме, всех видах кашля, особенно постоянного, лихорадке, одышке, бронхите, простуде и других респираторных заболеваниях.

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



Бакучи используется также при преждевременной эякуляции, импотенции, может также быть полезной при маточных кровотечениях, а при частых позывах к мочеиспусканию, недержании мочи она укрепляет мочевой сфинктер. Находит применение при заболеваниях полости рта, десен, кариесе, гипертонии, головных болях, диабете, болезни почек, стимулирует сердечную и кровеносную системы, полезно для слабых людей, страдающих анемией, останавливает распространение раковых клеток.

Способ применения Бакучи капсулы:

Принимать внутрь по 1-2 капсуле 2-3 раза в день или по назначению аюрведического врача.

Состав: (см. этикетку) Псоралея лещинолистная (Psoralea corylifolia) (лат), Bakuchi, Bavachi (инд).

Противопоказания: Индивидуальная непереносимость компонентов, беременность, лактация.

Упаковка: 100 капсул.

Производитель: SDM (Sri Dharmasthala Manjunatheshwara), Индия.